
 

Загальношкільна лінійка  

«Ні війні! Ми за мир» 
 

 

Ведуча.   21 вересня – світ відзначає Міжнародний День Миру. Для дуже 

багатьох  людей у сучасному світі мир – це не більш ніж казкова мрія. Люди 

живуть у кайданах: мається на увазі в атмосфері страху. 

  

Раніше для нас, українців, мир – це була повсякденна реальність. На вулицях 

нашої неньки – України було спокійно, всі діти ходили до школи, посміхалися. 

Але відбулися різкі зміни, підкралося горе… На Україну напав ворог. І нам, 

українцям, як ніколи, потрібно усіма силами боротися за мир щоб нам завжди 

світило тепле, ясне сонечко, щоб небо було завжди чисте та голубе, щоб завжди 

були посмішки на обличчях у людей. 

 

Ведуча. 

Чому цей світ такий жорстокий? 

Навіщо нам ота війна? 

Страждають діти, гинуть люди, 

А скільки знищено майна! 

 

Скільки прекрасних людей загинуло на війні, скільки згоріло міст, скільки 

полів розтоптали гусениці ворожих танків. В кожній родині, в кожному домі 

пам’ятають тих, хто боронив нашу землю. 

Солдатські душі… Вони очима-зорями дивляться на нас з небес, журавлями 

пролітають над нами, сумно курличучи в небесній далині. 

Давайте хвилиною мовчання вшануємо пам'ять тих людей, які воювали за 

мир, хто віддав своє життя в ім’я світлого майбутнього. 

( хвилина мовчання) 

 

 1.Світ барвистий, веселковий, 

Різно – різнокольоровий. 

Мов народжений красою, 

Наче скроплений росою. 

  

2.В чистих барвах, як обнова, 

Вся планета кольорова. 

І на ній веселі діти 

В мирі, дружбі хочуть жити. 

  

3. Як стане мир на цілім світі, 

То будуть щасливі дорослі і діти, 

Поля в нас щедрі, вродили багато, 

Хліба в нас буде на будень і свято. 



 

4. Дякую мамі, що народила 

Дякую татові, що маю сили 

Дякую Боже, тобі, за Вкраїну 

Милу і рідну мою Батьківщину. 

 

5.Хай літають завжди журавлі,          

Колоски видзвонюють налиті,          

Ми за те, щоб мир був на землі          

Для усіх дітей на цілім світі.         

 

Ведучий.25 років тому у світі проголосили Міжнародний День Миру, як день 

загального припинення вогню і відмови від насильства. Цей день покликаний 

змусити людей не тільки задуматися про мир, але і зробити щось заради нього. 

От і сьогоднішній день у нас присвячений цій темі. Скільки пісень, 

оповідань, віршів складено про дружбу, дитинство і про таке прекрасне слово 

МИР. 

 

 

Учень.Мир на землі — це затишок і тиша, 

Це сміх дитячий і душі політ, 

Коли поет чарівні вірші пише 

Про незвичайний, дивовижний світ. 

Мир на землі — це росяні світанки, 

Краса і творчість, пісня у гаях. 

Мир на землі — це вечори і ранки 

Із радістю і щастям у серцях. 

Мир на землі — це дім і мама, й тато, 

Й любові стільки — просто через край! 

Це та земля, де щастя є багато 

І в кожній хаті — хліба коровай. 

Це та земля, де сміх і пісня лине, 

А діти йдуть до школи знов і знов. 

Й ніколи у боях ніхто не гине, 

Бо там господар — щастя і любов. 

 

(учні чіпляють долоньки на голуб миру) 

 

Учень.Хай буде мир віднині і довіку!                                     

Хай буде мир й замовкнуть війни злі.                           

І сльози щастя на своїх обличчях                                    

Відчують всміхнені  усюди матері.                             

 

Хай буде мир. Веселі будуть діти,                                   

Спокійними скрізь стануть всі жінки                               

І перестануть думати ночами,                                           

Що десь коханий гине на війні.      

(учні чіпляють долоньки на голуб миру) 



                                    

 

Хай буде мир й замовкнуть всі гармати.                         

Доволі крові, сліз, нещастя й бід…                                 

Хай відпочине  змучений боями                                    

До праці звичний чоловічий рід.                                      

 

“ Хай буде мир! “- звертаються до Бога,                            

Чоло зросивши потом трударі,                                        

Бо хочуть, щоб сміялись дзвінко діти                                

На нашій древній галицькій землі.                                    

 

Хай буде мир віднині і довіку!                                          

Хай буде мир й замовкнуть війни злі!                               

Хай у міцних обіймах всі народи                                        

Ідуть у майбуття через віки. 

(учні чіпляють долоньки на голуб миру) 

 

 

Ведуча. Мир у рідній Україні – це найзаповітніше бажання усіх українців, 

котре вони висловлюють вголос так згуртовано, як ніколи раніше. До 

відзначення цього свята щороку долучається і наша школа. У той момент, коли 

питання миру є особливо нагальним для      України, усі бажання, усі 

сподівання і мрії  пов’язані з мирним майбутнім України. Нехай же увесь світ 

почує голоси наших маленьких українців: «Хай буде мир на всій Землі!»  

  

Учениця. Голубко біла, ти лети у світ, 

Хай буде мир у небі голубому. 

Бо голуб миру, кажуть з давніх літ, 

Приносить радість родові людському. 

  

Бо що ж дорожче в світі є за мир? 

Та й за життя — ціннішого немає. 

Коли піснями сповнений ефір, 

Сміються діти і душа співає. 

  

Коли панує щастя і любов, 

Танцює понад квітами комашка, 

У світі мир — основа із основ, 

І символ миру — білосніжна пташка. 

  

Голубко біла, ти лети у світ, 

Хай буде мир у небі голубому! 

Неси всім щастя, передай привіт 

Усім народам, людові земному... 

  

Флешмоб «Ми за мир!!!» 


